


Material: 

1 novelo de Barroco Maxcolor 4/6 (400g) - Cores: 3501 (Malagueta), 8001 (Branco) e 5767 
(Bandeira)  
1 novelo de Barroco Maxcolor 4/6 (200g) – Cores: 3346 (Suspiro) e 8990 (Preto)
Agulha para Crochê - 4,0mm 

Tamanho:  55 x 47 cm. 

Confecção: 

Frente da almofada: neste trabalho usou-se a técnica do fio conduzido, que consiste em tra-
balhar com 2 cores ou mais na mesma carr.. Na troca de cor retira-se as últimas 2 laçadas do 
último ponto com a nova cor, mantém-se o fio que fica à espera sobre os pontos de base, 
cobrindo-o com os pontos da nova cor. Trabalhar toda a peça com p. meio alto. Com o fio na 
cor vermelha, fazer 68 correntinhas mais 2 corr. para virar, trabalhar 1 p. meio alto na 4ª corr. a 
contar da agulha e 1 p. meio alto em cada corr. até o final. 2ª e 3ª carr.: igual à 1ª carr.. 4ª carr.: 2 
corr., 27 p. meio altos nos p. de base seguintes. No 27º ponto, retirar as laçadas com o fio bran-
co, manter o fio vermelho sobre os p. de base e trabalhar 16 p. meio altos. Retirar as laçadas 
do último ponto com o fio vermelho, manter o fio branco à espera e trabalhar 24 p. meio altos. 
Continuar dessa forma seguindo o gráfico 1 e a distribuição das cores.

Parte de trás: unir o fio na cor vermelha na corr. inicial da parte da frente e trabalhar seguin-
do o gráfico 2. Por fim, fazer o contorno do gráfico 3 ao redor unindo frente e costas, menos a 
metade do lado de cima.
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Gráfico 2 - Parte de trás

Gráfico 3 - Contorno

Gráfico 1 - Frente da almofada
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Continuar até completar 31 carr.

Cada quadradinho equivale a 2 p. meio altos.


